

ΕΘΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ

ΑΠΟΦΑΣΗ Αριθ. 550/11.11.2008

Σήμερα ημέρα Τρίτη 11 Νοεμβρίου 2008 και ώρα 11:00 το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης, ο Αντιπρόεδρος Νέστορας Κουράκης και τα μέλη Εύη Δεμίρη, Τρις Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, Κωνσταντίνος Αποστολάς.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ασχολήθηκε με την από 8.8.2008 αίτηση θεραπείας της εταιρείας με την επωνυμία **ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΛΥΜΝΟΥ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ΑΙΓΑΙΟ TV** Νομού Δωδεκανήσου, κατά της 296/3.6.2008 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 30^η Σεπτεμβρίου 2008.
3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:
 - I. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγματος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία υπάγεται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρμοδιότητα του Εθνικού Συμβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.
 - II. Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης ελέγχει τη νόμιμη λειτουργία των φορέων που δραστηριοποιούνται στην παροχή τηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις νόμιμες κυρώσεις.
 - III. Το άρθρο 24 του Ν. 2690/1999 κατά το οποίον, αν από τις σχετικές διατάξεις δεν προβλέπεται η δυνατότητα άσκησης ειδικής διοικητικής ή ενδικοφανούς προσφυγής κατά πράξεως της διοικήσεως, ο ενδιαφερόμενος μπορεί να ζητήσει με αίτηση θεραπείας από τη διοικητική αρχή που την εξέδωσε, την ανάκληση ή την τροποποίηση αυτής.

Αιτιολογικό

Εκ των στοιχείων του φακέλου και τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας με επωνυμία της εταιρείας με την επωνυμία **ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΛΥΜΝΟΥ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ΑΙΓΑΙΟ TV** Νομού Δωδεκανήσου, προέκυψαν τα ακόλουθα: Με την υπ' 296/3.6.2008.απόφαση του ΕΣΡ έγιναν δεκτά τα εξής περιστατικά: «Εκ των στοιχείων του φακέλου των ενόπιον του Συμβουλίου τούτου, των ισχυρισμών του νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας με την επωνυμία **ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΛΥΜΝΟΥ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ΑΙΓΑΙΟ TV**, της παρακολουθήσεως από μαγνητοταινία της εκπομπής «ΕΝ ΚΑΛΥΜΝΩ» και του υποβληθέντος υπομνήματος προέκυψαν τα ακόλουθα:

Θέμα: Απομαγνητοφώνηση εκπομπής του τηλεοπτικού σταθμού «ΑΙΓΑΙΟ TV».

Σύμφωνα με το DVD που απέστειλε ο καταγγέλων (DVD της εκπομπής «Εν Καλύμνω», χωρίς την εμφάνιση λογοτύπου του σταθμού επί 1 ώρα και 52 λεπτά με 9 λεπτά διαφημίσεων) στην υπηρεσία, καταγράφηκαν τα εξής:

Παρουσιάστρια: Να πάμε στους σχολιασμούς μας;

Παρουσιαστής: Να πάμε.

Παρουσιάστρια: Να μην πάμε στην δίκη, τη χθεσινή;

Παρουσιαστής: Να πάμε.

Παρουσιάστρια: Να πάμε στη δίκη όπου εκεί καταδικάστηκε ο κύριος Γιώργος Θανάτσης για παράβαση καθήκοντος. Είναι για τις περίφημες εκείνες δίμηνες συμβάσεις που έκανε στη ΔΕΥΑΚ και καταδικάστηκε και σε 8 μήνες φυλάκιση.

Παρουσιαστής: Και να πούμε μόνο, ότι από όλες τις συμβάσεις όπου είχε παραπεμφθεί για να δικαστεί, αρκετές είχαν παραγραφεί λόγω παρέλευσης του χρόνου. Να σας πούμε ότι μάρτυρες υπεράσπισης ήταν ο κύριος Διακομιχάλης, ο κύριος Γαβαλάς ο κύριος Γιώργος Παπαμιχαήλ. Από τα αξιοσημείωτα της δίκης είναι ότι ούτε ο δήμος, ούτε η ΔΕΥΑΚ παρέστησαν με πολιτική αγωγή. Δεν είχε δικηγόρο.

Παρουσιάστρια: Η δίκη γινόταν για να μπορέσει ο κύριος Θανάτσης να αθωωθεί, μάλλον.

Παρουσιαστής: Όχι έγινε για να αθωωθεί, απλώς υπήρχαν ευνοϊκοί όροι. Είπαμε, δεν υπήρχε η άλλη πλευρά, να πιέσει το δικαστήριο για μεγαλύτερη ποινή. Έτσι δεν γίνεται στο δικαστήριο; Ο μεν της υπεράσπισης δικηγόρος πιέζει, επιχειρηματολογεί για να αθωωθεί ο πελάτης του, από την άλλη πλευρά, η πολιτική αγωγή με επιχειρήματα ή αντεπιχειρήματα για να καταδικαστεί, για να πιέσει για μεγαλύτερη ποινή. Λοιπόν, έτσι έγινε η δίκη, έχουμε ένα ρεπορτάζ-

Παρουσιάστρια: Τελικά το αποτέλεσμα ήταν αυτό που σας είπαμε.

Παρουσιαστής: 8 μήνες, αλλά βεβαίως είναι εφέσιμο, εντάξει;

Παρουσιάστρια: Έκανε έφεση.

Παρουσιαστής: Τώρα, νομίζω ότι ως είδηση έχουμε ολοκληρωθεί, αλλά πάμε έξω από το δικαστικό μέγαρο όπου μετά την δίκη και ο δήμαρχος και ο κύριος Μαστροκόκος μας κάνουν μερικά σχόλια.

Ρεπόρτερ: Και έξω από το δικαστικό μέγαρο της Καλύμνου, ο δήμαρχος, ο πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ, ο νομικός σύμβουλος του δήμου, ο κύριος Χαρβούλιας. Κύριε δήμαρχε, η δίκη αφορούσε τον πρώην αντιπρόεδρο της ΔΕΥΑΚ, τον κύριο Γιώργο Θανάτση;

Δήμαρχος: Ναι, η δίκη αφορούσε τον κύριο Θανάτση σχετικά με την υπόθεση των 160 με 180 αναλόγως πως το βλέπει κανείς παράνομων διορισμών διμηνιτών εκείνη την περίοδο. Την προεκλογική περίοδο του 2002.

Ρεπόρτερ: Τη μηνυτήρια αναφορά την κάνατε εσείς, ο δήμος, ως ΔΕΥΑΚ;

Δήμαρχος: Ναι, όλοι μαζί ο δήμος συνολικά.

Ρεπόρτερ: Λοιπόν, το τελικό αποτέλεσμα;

Δήμαρχος: Πρέπει να πούμε το τελικό αποτέλεσμα ότι λόγω παραγραφής δεν εκδικάστηκαν 160, όσες ήταν 170, αλλά εκδικάστηκαν 74 παράνομες προσλήψεις. Αυτό είναι σημαντικό να το πούμε, γιατί δείχνει ότι μέσα από κάποια διαδικασία κάποια πράγματα μπορεί και να μείνουν ατιμώρητα. Παρεγράφησαν γιατί πέρασε ο καιρός μέχρι να γίνει το δικαστήριο. Τώρα, για αυτά που δικάστηκαν επιβλήθηκαν 8 μήνες φυλάκιση. Η οποία έχει ανασταλτικό αποτέλεσμα με την έφεση που θα κάνει. Και πιστεύουμε ότι έχει κάνει.

Ρεπόρτερ: Κύριε Τέτουλα;

-Ήταν μια πολύωρη και επίπονη διαδικασία. Ήδη από το πρωί μόλις τελειώσαμε. Αυτό που θέλω να τονίσω είναι ότι πριν τις εκλογές του 2002, είπαμε στον κόσμο ότι όσα είχαν συντελεστεί εις βάρος του κόσμου, εμείς θα τα κοινοποιήσουμε στον εισαγγελέα. Αυτό πράξαμε, σήμερα έγινε η πρώτη πράξη ως παραδειγματισμό, στους ανθρώπους οι οποίοι κατέχουν την εξουσία, ότι δεν μπορούν να λειτουργούν σε καμία περίπτωση εις βάρος του λαού. Αυτή η υπέρβαση, η κατάχρηση της εξουσίας, η αλαζονεία της εξουσίας, που κυριαρχεί, τιμωρήθηκε σήμερα με 8 μήνες φυλακή και νομίζω ότι είναι ένα μήνυμα και ένα παράδειγμα για όλους μας. Επίσης, θέλω να τονίσω ότι κανείς δεν έχει δικαίωμα να υπερβαίνει τα νόμιμα όταν πληρώνει η τσέπη του λαού. Και όλες αυτές οι παράνομες συμβάσεις τις πλήρωσε ο Καλυμνιακός λαός μέσα στο νερό, πάνω στο νερό μπαίνουν αυτές για να κάνει ο άλλος την πολιτική του. Αυτά και νομίζω ότι αύριο θα μπορούμε να πούμε περισσότερα.

Δήμαρχος: Είχε ενδιαφέροντα σκεπτικά στις καταθέσεις.

Ρεπόρτερ: Δηλαδή;

Δήμαρχος: Είχε ενδιαφέροντα, δεν είναι της ώρας αλλά όταν υπήρχε η υπεράσπιση, υπήρχαν σκεπτικά το γιατί και πώς μπορούμε και πρέπει να προσλαμβάνουμε διμηνίτες και όχι μόνιμους, πολύ ενδιαφέροντα πολιτικά σκεπτικά.

Ρεπόρτερ: Από την υπεράσπιση;

Δήμαρχος: Από την υπεράσπιση.

Ρεπόρτερ: Από τους μάρτυρες;

Δήμαρχος: Βεβαίως.

Ρεπόρτερ: Ποιοι ήταν μάρτυρες, τελικά;

Δήμαρχος: Ο κύριος Διακομιχάλης, ο κύριος Γαβαλάς, ο κύριος Παπαμιχάλης, αυτοί μου φαίνεται.

Ρεπόρτερ: Ο κύριος Διακομιχάκης υπερασπίστηκε την πρόσληψη των διμηνιτών;

Δήμαρχος: Ναι, βέβαια, διότι όλοι υπερασπίστηκαν ότι είναι η καλύτερη μέθοδος αντί για τους μόνιμους.

Ρεπόρτερ. Δηλαδή, στο δημοτικό συμβούλιο άλλα, στις δικαστικές αίθουσες, άλλο σκεπτικό των προσλήψεων;

Δήμαρχος: Λίγες οι προσλήψεις στην Ψέριμο για αντιπλημμυρικά, 70 προσλήψεις στην Ψέριμο, άλλες τόσες, λέει, πρέπει να κάνουμε.

Ρεπόρτερ: Λίγες;! Μάλιστα.

-Είμαστε κουρασμένοι και εξαντλημένοι. Αυτό που για άλλη μία φορά θέλουμε να πούμε, είναι ότι από αυτά τα οποία είπαμε, δεν ήταν ούτε τόσο στο παραμικρό, ψέμα. Αναληθή. Είπαμε ότι κάνανε παράνομες συμβάσεις και αποδείχτηκε σήμερα περίτρανα.

Δήμαρχος: Και κάτι άλλο, κύριε. Δεν υπάρχει ίχνος προσωπικής κακότητας στην όλη υπόθεση. Για μένα προσωπικά, τελείωσε εδώ το θέμα ό,τι και αν πει το Εφετείο. Ειλικρινά το λέω, γιατί πολιτικό ήταν το θέμα, με την καλή έννοια του όρου. Δηλαδή...ηθικό θα έλεγα καλύτερα. Να δοθεί ένα μήνυμα σε όλους μας γιατί η εξουσία είναι Κίρκη. Σε όλους μας, ότι δεν μπορούμε να παίζουμε με τις προσλήψεις, τις τσέπες του κόσμου και όλα αυτά.

Ρεπόρτερ: Τα υπόλοιπα θα τα πούμε στο στούντιο κύριε Δήμαρχε.

Παρουσιαστής: Λοιπόν, τώρα για την απορία γιατί μας παίρνετε και τηλέφωνο γιατί να κατηγορηθεί και να τιμωρηθεί ο αντιπρόεδρος της ΔΕΥΑΚ ο κύριος Θανάτσης, και όχι ο πρόεδρος ο κύριος Διακομιχάλης, να σας πούμε γιατί σε όλες τις συμβάσεις η υπογραφή ήταν του κυρίου Θανάτση. Ο κύριος Διακομιχάλης είχε εκχωρήσει, φαντάζομαι αυτές τις αρμοδιότητες. Λοιπόν, χαλαρώνουμε λίγο, να αλαφρώσουμε λίγο το κλίμα, θα ξαναγυρίσουμε γιατί και ο δήμαρχος σε λίγο θα είναι κοντά μας και να πάμε σε αυτό που σας λέγαμε από την αρχή για την κλήρωση ενός μικρού, όμορφου, δυνατού αυτοκινήτου, του BMW από τον κύριο Βιδάλη.

Δήμαρχος: Αναφερθήκατε ήδη, κάνατε το ρεπορτάζ σας, απλά θέλω να αναφερθώ, θα πω δυο κουβέντες για το δικαστήριο που έγινε χθες, θα απευθυνθώ σε εσάς και στους συμπατριώτες που ακούν, δεν είναι ευχάριστα πράγματα αυτά και είναι στενάχωρα. Όμως, είναι υποχρεωτικά στο δημόσιο βίο. Αυτό που καταδυναστεύει την πολιτική ζωή του τόπου είναι η πελατειακή σχέση στο πιο σημαντικό σημείο της που είναι η δουλειά. Και επ' αυτού γίνονται πολλά πράγματα. Είναι η ρίζα του κακού για σχεδόν όλα τα κακά του δημόσιου βίου. Ιδίως σε μία Κάλυμνο που έχει προβλήματα απασχόλησης και προσανατολισμού, εννοώ επαγγελματικού προσανατολισμού, ανθρώπων και ανάπτυξης. Λοιπόν, εμείς είχαμε κάνει εκείνη την παραπομπή στη δικαιοσύνη των δεκάδων παράνομων προσλήψεων που έγιναν προεκλογικά το 2002. Εκτοτε δεν ξαναασχοληθήκαμε, λέμε κάναμε το καθήκον μας, τα στείλαμε και θέλω σε αυτό το σημείο να διευκρινίσω ότι δεν κάναμε μήνυση, κάναμε μηνυτήριο αναφορά, η οποία σημαίνει ότι δεν παριστάμεθα ως πολιτική αγωγή να πιέσουμε και να απαιτούμε την καταδίκη, απλά ενημερώνουμε τη δικαιοσύνη για τις δικές της ενέργειες. Αυτό κάναμε τότε. Για αυτό και στο δικαστήριο χθες δεν υπήρξε αντιπαράθεση δικηγόρων, δεν υπήρξε πίεση για την καταδίκη. Αφέθηκε δηλαδή η δικαιοσύνη εντελώς ανεπηρέαστη σε όλα τα επίπεδα και με άνεση χρόνου. Τόσο άνεση χρόνου που οι εκατόν σαράντα τόσες παράνομες προσλήψεις έγιναν τελικά 74 γιατί κάθε μέρα που περνούσε, παραγραφόντουσαν και κάποιες.

Παρουσιαστής: Ε, καλά, βραδύτατη η διαδικασία της ελληνικής δικαιοσύνης, εντάξει.

Δήμαρχος: Λοιπόν, το συμπέρασμα είναι ότι εκδικάστηκαν τελικά οι 74 και έχουμε αυτή τη στιγμή την καταδίκη του κυρίου Θαλάτση με 8 μήνες φυλάκιση με τριετή αναστολή και έφεση με ανασταλτικό αποτέλεσμα. Εδώ έχω το απόσπασμα πρακτικού του δικαστηρίου, το οποίο έτσι για τον τύπο της υπόθεσης και για την εγκυρότητα αυτών που λέμε, μην βρεθούμε κιόλας ότι λέμε ψέματα δηλαδή, γιατί όλα μπορούμε να τα ακούσουμε αυτές τις ημέρες με αφορμή αυτήν την δημοσιοποίηση, να το διαβάσω αν επιτρέπεται, και λέει: «Αριθμός 101 του 2007. Το τριμελές πλημμελειοδικείο Κω. Συνεδριάσαντος στην Κάλυμνο, για τους λόγους αυτούς δικάζοντας με παρόντα τον κατηγορούμενο Γεώργιο Θανάτση του Θωμά, κάτοικο

Καλύμνου, ενορία Προδρόμου, κηρύσσει αυτόν ένοχο, πράξης παράβασης καθήκοντος. Της πράξης που έγινε στην Κάλυμνο, τη 18/7/2002 έως και 11/10/2002. Πλην μερικότερων πράξεων που τελέστηκαν πριν την επίδοση διάταξης επί προσφυγής». Αυτές δηλαδή που παρεγράφησαν. «Καταδικάζεται ο κατηγορούμενος σε φυλάκιση 8 μηνών καθώς και στα έξοδα και τέλη της δίκης, 85 ευρώ τα οποία μπορούν να εισπραχθούν και με προσωρινή κράτησή του». Δεν χρειάστηκε προφανώς. «Αναστέλλει επί τριετία, η έφεση να έχει αναστέλλουσα δύναμη. Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύτηκε στην Κάλυμνο, 27/9» και λοιπά. Και εδώ, το κατηγορητήριο ποιο ήτανε. Εισαγγελία πλημμελειοδικών Κω, έτσι; Το επίσημο έγγραφο: «Κατηγορείται ως υπαίτιος του ότι στην Κάλυμνο και στο χρονικό διάστημα από 18/7/2002 έως 11/10/2002 ως υπάλληλος με πρόθεση παρέβη το καθήκον της υπηρεσίας του με σκοπό να ωφελήσει άλλον και συγκεκριμένα υπό την ιδιότητά του ως αντιπροέδρου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Καλύμνου προέβη στην πρόσληψη προσώπων με δίμηνες συμβάσεις για την κάλυψη εκτάκτων αναγκών της ΔΕΥΑΚ και συγκεκριμένα» και τις αναφέρει όλες «...αποφάσεις του ως αντιπροέδρου της ΔΕΥΑΚ προέβη στην πρόσληψη 74 ατόμων χωρίς να υπάρχουν πραγματικές ανάγκες της επιχείρησης και παρά τις αρνητικές εισηγήσεις του διευθυντή της επιχείρησης, με σκοπό να ωφελήσει χωρίς νόμιμη αιτία τους προσλαμβανόμενους με τις αποφάσεις αυτές». Παράβαση άρθρων τάδε. Και έγινε το δικαστήριο και βγήκε η απόφαση. Επαναλαμβάνω, είναι από αυτό που λένε ότι κανείς δεν χαιρείται, αλλά έπρεπε να γίνει. Διότι αν δεν γινότανε, τότε εμείς θα ήμασταν έωλοι, θα ήμασταν συκοφάντες θα ήμασταν δεν ξέρω γω τι. Μπορεί να βρισκόμασταν κατηγορούμενοι και αν δεν το λέγαμε, πάω έτσι προς τα πίσω για να δω τις συνέπειες του εάν δεν γινότανε, άρα δεν θα έπρεπε να το πούμε και αν δε το λέγαμε, θα έπρεπε να το κρύψουμε και αν το κρύβαμε θα έπρεπε και εμείς να κάναμε τα ίδια, δηλαδή τίποτα να μην φτιαχεί σε αυτήν την κοινωνία. Να αφήνουμε να επικρατεί ο παλαιοκομματισμός, το ρουσφέτι και η εξαγορά της ψήφου κλπ. Αυτό ήταν πάρα πολύ σημαντικό. Εγώ δεν ξέρω, ίσως οι δικηγόροι γνωρίζουν, έχω την αίσθηση ότι δεν πρέπει να υπάρχει άλλη απόφαση δικαστηρίου που ουσιαστικά έχει σκεπτικό καταδίκης του ρουσφετιού στην εργασία. Των προσλήψεων. Ίσως να είναι και η πρώτη, αυτή. Καταλάβατε; Από εκεί και πέρα, υπάρχουν διάφορα σκεπτικά μέσα στη δίκη, τα οποία εγώ ειλικρινά λέω «τι είναι αυτά τα πράγματα που λέγονται τώρα;». Δηλαδή η δικηγόρος εκεί πέρα άρχισε να λέει ότι η ΔΕΥΑΚ έκανε 500 προσλήψεις πέρσι και 400 προσλήψεις πρόπερσι ή το ανάποδο. Τέλος πάντων, κάποιες εκατοντάδες προσλήψεις κάνει η ΔΕΥΑΚ κάθε χρόνο. Λέω «πώς λέγονται αυτά»; Δηλαδή ήταν και για μένα μία διδακτική εμπειρία τι μπορεί να λέει κανένας άνετα στο δικαστήριο. 74 προσλήψεις στην Ψέριμο και η απάντηση ήταν «έπρεπε να κάνουμε και άλλες», λέει. Τέτοια πράγματα. Το άλλο, το οποίο δεν υπήρχε ανταπάντηση εκεί βέβαια, ένα σκεπτικό που υποτίθεται ότι θα μετρίαζε την κατάσταση ήταν «μα, η ΔΕΥΑΚ είναι κοινωφελής επιχείρηση, άρα ας μπαίνει μέσα για να δίνουμε δουλειά στον κόσμο». Όταν η νομοθεσία η ίδια για την ΔΕΥΑΚ και όχι για τον δήμο λέει ότι είναι ανταποδοτική επιχείρηση που απαγορεύεται να ξοδεύεις φράγκο παραπάνω από αυτά που εισπράττεις και αν θέλεις να ξοδέψεις παραπάνω, πρέπει να κάνεις αύξηση. Και οδηγήθηκε στην αύξηση. Για αυτό οδηγήθηκε στην αύξηση. Αυτά όλα κόστισαν στον Καλυμνιακό λαό, κόστισαν στις ψυχές μας, κόστισαν στον ίδιο τον κύριο Θανάση και ελπίζω να είναι ένας σταθμός παραδειγματισμού για όλους μας και το εννοώ αυτό κύριε Χαραμαντά και κυρία Μαϊλλη για όλους μας γιατί όσο είσαι στην καρέκλα, όσο καλός χαρακτήρας και να είσαι, με όσες καλές προϋποθέσεις και αν ξεκινάς, κινδυνεύεις ανά πάσα στιγμή να παρασυρθείς. Είτε συνειδητά, είτε χωρίς να το πάρεις χαμπάρι, είτε σε αδύνατες

στιγμές που σε πιέζει η κοινωνία να κάνεις την παρανομία, να υποκύψεις. Ακόμα και ανθρώπινα. Να υποκύψεις στην αδύνατη περίπτωση και λοιπά. Και στο τέλος να βρεθείς έτσι. Είναι πολύ δύσκολη η άσκηση εξουσίας και να το έχουμε υπόψη μας όλοι.

Παρουσιαστής: Λοιπόν, τελείωσε το θέμα,

Παρουσιάστρια: Πάμε τώρα σε άλλα θέματα. Να πάμε στο δημοτικό συμβούλιο.

Παρουσιαστής: Έχω και μία απορία-

Δήμαρχος: Να είμαστε όμως και επί των εντυπώσεων πάλι θέλω να είμαι δίκαιος, συγνώμη κύριε Χαραμαντά, να το κλείσουμε λέγοντας ότι ο κύριος Θανάσης δεν είναι στη φυλακή. Ο κύριος Θανάσης έχει τριετή αναστολή, έχει δικαίωμα έφεσης, άσκησε την έφεση και κάποτε θα εκδικαστεί αυτή.

Παρουσιαστής: Πάμε τώρα στο δημοτικό συμβούλιο το πρόσφατο, αλλά και όχι μόνο και πιο πίσω να ανατρέξουμε....

Πρόκειται περί εκπομπής η οποία υλοποιήθηκε άνευ διαρκούς προβολής του λογοτύπου του τηλεοπτικού σταθμού. Η εκπομπή αφορούσε τη έκδοση από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο της Κω καταδικαστικής αποφάσεως εις βάρος του Γεωργίου Θανάση για παράβαση καθήκοντος. Όμως η εκπομπή δεν περιορίστηκε στην αναγγελία της καταδικαστικής αποφάσεως, αλλά επεκτάθηκε σε ρεπορτάζ σχετικό με την ουσία της υποθέσεως, δηλαδή του νομίμου ή παρανόμου της προσλήψεως εποχιακών εργατών. Η όλη συζήτηση παρέχει την εικόνα της αμετακλήτου ενοχής του ως άνω προσώπου, με αποτέλεσμα την παραβίαση του τεκμηρίου της αθωότητός του, μέχρις ότου η ως άνω απόφαση καταστεί αμετάκλητος». Με βάση αυτά τα πραγματικά περιστατικά επιβλήθηκε στον τηλεοπτικό σταθμό με την ανωτέρω απόφαση, η διοικητική κύρωση του προστίμου των 15.000 ευρώ. Δεν προσκομίστηκαν αποδεικτικά στοιχεία που αναιρούν την αλήθεια των δια της ως άνω αποφάσεως του Ε.Σ.Ρ. γενομένων δεκτών πραγματικών περιστατικών. Η υπό κρίση αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί.

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Απορρίπτει την υπό κρίση αίτηση θεραπείας της εταιρείας με την επωνυμία **ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΚΑΛΥΜΝΟΥ Α.Ε.**, ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθμού **ΑΙΓΑΙΟ TV** Νομού Δωδεκανήσου, κατά της 296/3.6.2008 κυρωτικής αποφάσεως αυτού.

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δημοσιεύθηκε κατά την 11^η Νοεμβρίου 2008.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ